

**ESTADO DO CEARÁ
GOVERNO MUNICIPAL DE MORADA NOVA**



ERRATA - ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-009/2017 - SAAE.


OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE, DESTINADO AO FUNCIONAMENTO OPERACIONAL DO SAAE - MORADA NOVA, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO), DO EDITAL.

Na condição de Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Morada Nova, através da **Portaria nº 024/2017, de 02 de janeiro de 2017**, determino a publicação de **ERRATA** da referida Ata, realizada em 09 de junho de 2017, conforme segue abaixo:

Onde se lê: "Aos 09 (nove) dias do mês de abril do ano de 2017, às 08:30 horas..."

Leia-se: "Aos 09 (nove) dias do mês de junho do ano de 2017, às 08:30 horas..."

Morada Nova - CE, 29 de junho de 2017.


JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro